S sebou na tábor:

baterku s náhradními bateriemi, spacák – raději teplejší, pláštěnku, boty do mokra, menší děti nejlépe holinky; mycí potřeby, ručník, jídení miska 2x (na polévku a hlavní jídlo), lžíce, nůž, hrneček, lahev na vodu na výlety (obtížně rozpoznatelné nádobí typu ešus prosíme nějakým nesmyvatelným způsobem podepsat nebo jinak označit); čepice proti slunci, krém na opalování, repelent; plavky, pro male děti a neplavce kruh nebo křidélka, propiska, tužka, blok; oblečení tak, aby se děti mohly převléci, když zmoknou – je nutné počítat s tím, že na táboře někdy nelze věci rychle usušit; baťůžek na výlety.
Pokud to počasí umožní, bývá součástí programu dvoudenní výlet s přespáním mimo tábor. Proto prosíme dát dítěti karimatku, alumatku nebo alespoň starou deku. Celty máme. U dětí starších než 11-12 let se snažíme, aby si většinu věcí či všechno nesly (či letos vezly na kole, pokud jej budou mít) samy, proto se jim snažte dát zavazadlo, které to umožní. Není vhodné vázat spacák na malý batoh pomocí provázků, protože se uvolní a při první přeháňce zmokne. Ideálním zavazadlem je větší sportovní batoh (kletr) nebo u cyklistů brašnový nosič. Berte to ale jen jako doporučení, pokud kletr či nosič nemáte, nemá smysl ho kvůli tomu kupovat, nějak to vyřešíme.
Cyklisté mohou mít na dvoudenní výlet na kole i obyčejný nosič, na který lze batoh připevnit pomocí gumicuků, kterými se vážou věci na střechu auta (obyčejný provaz je k ničemu). Pokud by vám připadalo, že se věci na kolo připevnit nedají, nepanikařte, nějak to vymyslíme – beztak vždy jede doprovodné auto. Menším dětem bereme věci automaticky.
Dále ještě pro cyklisty: podmínkou je cyklistická helma, bez ní děti nemohou jezdit. Důležitá je také cyklistická lahev na vodu. Naprosto nutné je mít zámek na kolo, za nezamčená kola nemůžeme ručit. 
Děkujeme a těšíme se na tábor.
Za dužinu Bílá hlava

Martin Uhlíř
