Sraz k odjezdu na tábor pro děti, které jedou vlakem, je v sobotu 1. července v 8.30 na parkovišti před Hlavním nádražím v Praze, kde děti odevzdají kola (ta se povezou na střechách aut a v přívěsu). Myslíme parkoviště pod širým nebem za magistrálou (je na stejné úrovni jako magistrála, při jízdě autem po magistrále od Florence stačí odbočit a jste tam). Buďte na srazu včas. Nezapomeňte potvrzení od lékaře, kartičku pojišťovny a bezinfekčnost. Menším dětem zabalte svačinu do vlaku zvlášť - pokud to bude možné, zavazadla se jim povezou autem. Děti dorazí do blízkosti tábora v 13.17, odtud se povezou zavazadla všem a děti půjdou pěšky. Zabalte jim tedy oblečení pro případ špatného počasí tak, aby bylo po ruce.
Sraz pro rodiče a děti, kteří pojedou vlastními auty, je v 13.30-14.30 u odbočky na tábořiště. Přímo k táboru nelze autem zajet, je tam zákaz vjezdu. Prosíme proto, abyste vyložili věci a děti u této odbočky, kde budeme čekat. Zavazadla odvezeme jedním vozidlem, které bude mít povolení. Samozřejmě se můžete jít s dětmi pěšky na tábor podívat. Auta je možno nechat buď u kraje silnice nebo raději v Dobré vodě, silnice je úzká. Odbočka k tábořišti je dobře vidět na webové adrese bilahlava.unas.cz pod heslem „plánek přístupu na tábor“. Máme na mysli místo, kde ze silničky Dobrá voda – Kunějov odbočuje asfaltová lesní cesta, která je na plánku vyznačena tlustou černou čárou. Je to hned na kopci nad Dobrou vodou, nemůžete to přehlédnout. K orientaci pomocí autoatlasu – nejbližším městem je Jindřichův hradec.
Z tábora odjíždíme v sobotu 15.7., děti si prosím vyzvedněte v 11.00-12.00 na stejném místě u odbočky. Děti, které jedou vlakem, dorazí v 16.39 na Hlavní nádraží, rychlík od Veselí nad Lužnicí. Je možné počkat na nástupišti, odkud se odebereme na zmíněné parkoviště pro kola, můžete tedy čekat i na parkovišti.
Tábor začíná večeří, nedávejte dětem s sebou zbytečně moc jídla. Naopak se hodí nějaké kapesné, aby si děti mohly koupit něco na zub, když vyrazíme do civilizace.
